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Arcy-Europejczyk, czyli rzecz o eksprzewodniczącym komisji skrutacyjnej


Studiował nie byle gdzie, bo w Państwowej Wyższej Szkole Zawodowej w Tarnowie. Jest pół Polakiem, pół Francuzem. Niepodobna by było go nie zaprosić do Klubu Inteligencji Tarnowskiej. Niejeden uważa, że to dopiero pół sukcesu, a przed nim Oskar i Nobel. Niewielu patrzy na wpół drwiąco. 

Zamiast używać znanych krojów czcionek drukarskich, takich jak: Times New Roman, Arial czy Courier, ten niby-człowiek kreśli esy-floresy i robi różne hokus-pokus.

Ci zazdrośnicy krzyczą:

· „Dość już tej quasi-nauki, tych teorii, tych akademii! Chcemy dowodów, nie idei, nie aberracji, marnotrawiących zapał i czas mrzonek!”


Żądni czynów wydali więc rozporządzenie, iż każdy przyłapany na pokątnym czytaniu zarażonych niby-sądami periodyków, zostanie publicznie opłakany rzęsistymi łzami, na znak żalu za utraconym zdrowym rozsądkiem.

Żerujący na cudzych autorytetach niby-człowiek śmieje się w kułak, chichocze, poszeptując:

· „Ach, zniewoleni opinią ogółu nieudacznicy! Chandra owładnęła waszymi umysłami, ale fałszywa duma nakłania was, by się ze mną handryczyć. Wasza przyszłość jest jednak nieróżowa. Złowróżebne kruki zataczają już kręgi, by nasycić się strzępami waszych marzeń.”


Któż może przewidzieć koleje losu i z całą pewnością stwierdzić, że ten tarnowski ekscentryk nie będzie miał racji?

