Zagadnienia z podstaw pielęgniarstwa

· Rola nestorek pielęgniarstwa polskiego i światowego w rozwoju pielęgniarstwa.

· Pielęgniarstwo jako zawód, profesja, nauka i sztuka.

· Misja pielęgniarstwa. Rola i funkcje zawodowe pielęgniarki.

· Podstawowe założenia holistycznej opieki pielęgniarskiej. Troskliwość opiekuńcza.

· Wybrane teorie pielęgniarstwa: F. Nightingale, V. Henderson, D. Orem, C. Roy, 
B. Neuman.

· Komunikowanie terapeutyczne z podmiotem opieki pielęgniarskiej.

· Założenia i istota klasyfikacji diagnoz NANDA i ICNP.

· Pielęgnowanie tradycyjne a pielęgnowanie nowoczesne.

· Zakres i charakter pracy pielęgniarki na rzecz przygotowania rodziny do pielęgnowania chorego o niepomyślnym rokowaniu w warunkach domowych (poparte także przykładami z życia).

· Sposoby oceny stopnia zagrożenia odleżynami stosowane w praktyce pielęgniarskiej.

Zagadnienia z pielęgniarstwa pediatrycznego
· Wzrost i rozwój dziecka: stadia rozwoju, trendy wzrostu i rozwoju, , charakterystyka poszczególnych okresów rozwojowych, rola pielęgniarki pediatrycznej.

· Hospitalizacja jako sytuacja trudna dla dziecka i jego rodziny. Reakcja dziecka 
w poszczególnych etapach rozwojowych na pobyt w szpitalu, działania pielęgniarskie, postawy rodzicielskie wobec dziecka chorego, prawa dziecka i rodziców podczas hospitalizacji dziecka.

· Objęcie opieką pielęgniarską dziecka w schorzeniach układu pokarmowego (biegunki, celiakia,) - zapobieganie, metody zbierania danych o dziecku, problemy, cel i plan pielęgnacji, edukacja.

· Objęcie opieką pielęgniarską dziecka w schorzeniach układu oddechowego (stany zapalne górnych dróg oddechowych , zapalenia płuc ) – zapobieganie, metody zbierania danych o dziecku, problemy, cel i plan pielęgnacji, edukacja.  

· Objęcie opieką pielęgniarską dziecka w schorzeniach alergicznych (astma oskrzelowa, alergie skórne, alergie pokarmowe)- zapobieganie, metody zbierania danych 
o dziecku, problemy, cel i plan pielęgnacji, edukacja . 

· Objęcie opieką pielęgniarską dziecka w schorzeniach układu moczowego (zakażenia dróg moczowych, kłębuszkowe zapalenie nerek, nerczyca)- zapobieganie, udział pielęgniarki w diagnozowaniu,  problemy, cel i plan pielęgnacji, edukacja.

· Objęcie opieką dziecka z cukrzycą-zapobieganie, problemy, cel i plan pielęgnacji, edukacja.
Zagadnienia z pielęgniarstwa chirurgicznego
· Badania diagnostyczne w chirurgii z uwzględnieniem przygotowania pacjentów do ich wykonania.

· Przygotowanie chorych do operacji w trybie planowym (psychiczne i fizyczne)

· Przygotowanie pacjenta do zabiegu operacyjnego przeprowadzonego w ramach "chirurgii jednego dnia"

· Powikłania pooperacyjne wczesne i późne - profilaktyka, wczesne rozpoznawanie 
i leczenie. Postępowanie pielęgniarskie.

· Okołooperacyjna opieka pielęgniarska nad pacjentem z chorobami w obrębie gruczołu tarczowego. Stosowanie zaleceń i edukacja.

· Okołooperacyjna opieka pielęgniarska nad pacjentką z rakiem piersi. Mastektomia; aspekt bio-psycho-społeczny opieki krótko i długoterminowej ukierunkowany na jakość życia. Kompleksowa rehabilitacja, stosowanie zaleceń i edukacja.

· Okołooperacyjna opieka pielęgniarska nad pacjentem z ostrym zapaleniem wyrostka robaczkowego. Naciek okołowyrostkowy. Stosowanie zaleceń i edukacja.

· Okołooperacyjna opieka pielęgniarska nad pacjentem z ostrym zapaleniem pęcherzyka żółciowego i dróg żółciowych. Stosowanie zaleceń i edukacja.

· Okołooperacyjna opieka pielęgniarska nad pacjentem z ostrym zapaleniem trzustki. Stosowanie zaleceń i edukacja.

· Opieka okołooperacyjna nad pacjentem z krwotokiem z przewodu pokarmowego przygotowywanym do zabiegu operacyjnego w trybie nagłym. Stosowanie zaleceń 
i edukacja.

· Okołooperacyjna opieka pielęgniarska nad pacjentem z przepukliną brzuszną. Stosowanie zaleceń i edukacja.

· Okołooperacyjna opieka pielęgniarska nad pacjentem z chorobami w obrębie tętnic (choroba Burgera, miażdżyca tętnic, urazy); amputacja; aspekt bio-psycho-społeczny opieki krótko i długoterminowej ukierunkowany na jakość życia. Kompleksowa rehabilitacja. Stosowanie zaleceń i edukacja.
Zagadnienia z pielęgniarstwa internistycznego

· Czynniki ryzyka chorób układu sercowo-naczyniowego, cukrzycy, hipoglikemii, hiperglikemii, zapalenia płuc, POCHP,  zakrzepicy żył głębokich, niewydolności nerek, choroby wrzodowej żołądka i XII-cy, układu kostno-stawowego,
· Etiopatogeneza, objawy kliniczne  oraz powikłania schorzeń: układu krążenia, serca, naczyń krwionośnych, układu oddechowego, układu pokarmowego (żołądka, jelit, wielkich gruczołów). 
· Problemy zdrowotne pacjenta  w przebiegu chorób układu krążenia, serca, naczyń krwionośnych, układu oddechowego, układu pokarmowego (żołądka, jelit, wielkich gruczołów), wątroby, trzustki, układu moczowego (nerek i pęcherza moczowego),  układu kostno-stawowego, mięśni, układu dokrewnego oraz krwi.
· Podstawy diagnozowania chorób układu krążenia, serca, naczyń krwionośnych, układu oddechowego, układu pokarmowego (żołądka, jelit, wielkich gruczołów), wątroby, trzustki, układu moczowego (nerek i pęcherza moczowego),  układu kostno-stawowego, mięśni, układu dokrewnego oraz krwi.

· Planowanie opieki nad pacjentem ze schorzeniami układu krążenia, serca, naczyń krwionośnych, układu oddechowego, nerek i układu pokarmowego.

· Przygotowanie i opieka nad pacjentem po badaniach diagnostycznych: endoskopii przewodu pokarmowego, usg j. brzusznej, nakłucia jam ciała.
· Udział pielęgniarki w leczeniu farmakologicznym chorób układu krążenia, serca, naczyń krwionośnych, układu oddechowego, układu pokarmowego (żołądka, jelit, wielkich gruczołów), wątroby, trzustki, układu moczowego (nerek i pęcherza moczowego),  układu kostno-stawowego, mięśni, układu dokrewnego oraz krwi.
· Problemy zdrowotne pacjenta ze schorzeniami układu krążenia, serca, naczyń krwionośnych, układu oddechowego, układu pokarmowego (żołądka, jelit, wielkich gruczołów), wątroby, trzustki, układu moczowego (nerek i pęcherza moczowego),  układu kostno-stawowego, mięśni, układu dokrewnego oraz krwi.
· Przygotowanie chorych do samoopieki w schorzeniach układu krążenia, serca, naczyń krwionośnych, układu oddechowego, układu pokarmowego (żołądka, jelit, wielkich gruczołów), wątroby, trzustki, układu moczowego (nerek i pęcherza moczowego),  układu kostno-stawowego, mięśni, układu dokrewnego oraz krwi.

· Znajomość postaw pacjentów względem chorób przewlekłych np. cukrzycy, niewydolności nerek, chorób przewlekłych np. cukrzycy, niewydolności nerek, wrzodziejącego zapalenia jelit itp.

