Quiz  „Co wiesz o Francji?”
Zakład Filologii Romańskiej oraz Koło Naukowe Romanistów Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej serdecznie zaprasza wszystkich zainteresowanych do wzięcia udziału w obchodach Dni Frankofonii które odbędą się w dniach 17-19.03.2014.

Wszystkich uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów serdecznie zachęcamy do wzięcia udziału w QUIZIE dotyczącym wiedzy na temat Francji i kultury francuskiej, który ma na celu promowanie kultury francuskiej oraz zachęcenie młodzieży do zgłębiania wiedzy na temat języka francuskiego.

ZASADY:
Quiz składa się z 28 pytań – w większości zawierający pytania zamknięte; niektóre pytania będą mieć formę muzyczną (na podstawie odsłuchanego materiału muzycznego) lub filmową (na podstawie zaprezentowanego fragmentu filmu). Pytania zaczerpnięte będą z wielu dziedzin takich jak: film, muzyka, sztuka i architektura Francji, język francuski, znane postaci – politycy, artyści, sport, kuchnia francuska, geografia i regiony Francji.

Do Quizu mogą się zgłaszać drużyny składające się z 3 osób – w każdej z drużyn mogą być zarówno sami uczniowie lub sami studenci, ale mogą to być również drużyny mieszane. Zgłoszenia należy przesyłać na adres mailowy Koła Naukowego Romanistów:
romaniscipwsz@gmail.com
do poniedziałku 17.03.2014 r.

Quiz będzie trwał 45minut. Uczniowie będą zaznaczać poprawne odpowiedzi na specjalnie przygotowanych arkuszach odpowiedzi. Wyniki Quizu zostaną podane tego samego dnia a zwycięzcy zostaną nagrodzeni :-)

