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zagadnienia egzaminacyjne 
· Państwo polskie w dobie piastowskiej (zagadnienia polityczne, kulturalne).

· Dynastia Jagiellonów (polityka wewnętrzna i zagraniczna Jagiellonów: stosunki z Czechami, Węgrami, Zakonem Krzyżackim; kultura odrodzenia, reformacja i kontrreformacja).

· Rzeczypospolita Polska w XVII w. (wojny polsko-szwedzkie; wojny polsko-rosyjskie, powstania kozackie; wojny polsko-tureckie).

· Sytuacja państwa polskiego w czasach saskich (August II 1697-1733 oraz August III 1733-1763).

· Stanisław August Poniatowski ostatnim królem Polski (decyzje sejmów rozbiorowych 1772, 1793, 1795). 

· Powstanie kościuszkowskie.

· Legiony Polskie.

· Księstwo Warszawskie.

· Królestwo Polskie.

· Powstanie listopadowe 1830 r. (przyczyny, przebieg oraz skutki).

· Rabacja chłopska w Galicji, powstanie krakowskie 1846 r., Wiosna Ludów 1848 r., powstanie styczniowe 1863 r. (przyczyny, przebieg i skutki).

· Sytuacja Polaków pod zaborami (polityka rusyfikacji i germanizacji oraz stosunek społeczeństwa polskiego wobec mocarstw zaborczych); działalność patriotyczna w kraju i na emigracji.

· Rozwój ruchu narodowego, robotniczego i ludowego na ziemiach polskich w II poł. XIX w. (programy działania, postulaty i przedstawiciele).

· Sprawa polska w okresie I wojny światowej (udział Polaków w walkach na frontach w trakcie I wojny, pierwsze ośrodki władzy państwowej na ziemiach polskich: Rada Regencyjna, Rada Narodowa Księstwa Cieszyńskiego, Polska Komisja Likwidacyjna).

· II Rzeczypospolita (polityka wewnętrzna i zagraniczna: rządy sanacji, stosunki z Niemcami, ZSRR, Czechosłowacją, Litwą, Wielką Brytanią i Francją; wojna polsko-radziecka).

· Druga wojna światowa na ziemiach polskich (przebieg kampanii wrześniowej; okupacja ziem polskich.

· Polskie państwo podziemne 1939-1945, struktura cywilna Delegatura Rządu na Kraj, struktura wojskowa – charakterystyka organizacji: SZP, ZWZ, AK; powstanie warszawskie.

· Polski rząd emigracyjny (rządy W. Sikorskiego, S. Mikołajczyka, T. Arciszewskiego; udział polskich jednostek wojskowych w działaniach wojennych, stosunki Rzeczypospolitej z Francją, Wielką Brytanią, Stanami Zjednoczonymi i ZSRR – układ Sikorski-Majski).

· Przemiany polityczne w Polsce powojennej (okres stalinowski, październik 1956, marzec 1968, październik 1970, czerwiec 1976, powstanie Solidarności, stan wojenny, obrady okrągłego stołu, upadek komunizmu, wejście Polski do NATO i UE).
