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PLAN RAMOWY
VII Ogólnopolska Konferencja Studenckich Kół Naukowych 
„Regionalne determinanty rozwoju małych i średnich przedsiębiorstw”
14 maja 2018 r.
Aula PWSZ w Tarnowie (sala C017), ul. Mickiewicza 8,
godz. 09:00

Godz. 8:30 – 09:00 – Rejestracja uczestników
Godz. 09:00 – 09:30– Rozpoczęcie konferencji:
- Przywitanie Gości oraz przemówienie JM Rektora PWSZ w Tarnowie dr hab. Jadwigi Laski, 
prof. PWSZ
- Wystąpienie Prezes Tarnowskiego Klastra Przemysłowego S.A. Pani Magdaleny Gadeckiej - Bukało
- Wystąpienie Przewodniczącego SKN Manager – Mateusza Zawadzkiego
Godz. 9:30 – Pani Joanna Szopa - specjalista ds. rozwoju Tarnowskiego Klastra Przemysłowego S.A. – wykład zatytułowany „Sieciowanie szansą na rozwój i wsparcie tarnowskiego biznesu”
Godz. 09:50 – Pani Alina Brzozowska - Naczelnik Wydziału Rozliczeń Kont Płatników Składek w Oddziale ZUS w Tarnowie – wykład zatytułowany „Innowacyjność rozliczeń z tytułu składek a rozwój małych i średnich przedsiębiorstw” 
Godz. 10:10 - Dr inż. Jarosław Mikołajczyk - Dyrektor Instytutu Administracyjno -Ekonomicznego - przedstawienie programu Konferencji oraz kryteriów oceny wystąpień studentów
I sesja referatów przygotowanych przez studentów
Godz. 10:25 – Joanna Szarek  (UR w Krakowie) - referat pt. „Poziom innowacyjności polskich przedsiębiorstw w latach 2004 – 2016”
Godz. 10:40 – Patrycja Janusz  (PWSZ w Krośnie) – referat pt. „Sytuacja sektora MŚP w Polsce w latach 2016-2017 – wybrane aspekty”
Godz. 10:55 – Ewelina Wójtowicz, Mateusz Zawadzki (PWSZ w Tarnowie) - referat pt. „Badanie i analiza determinacji studentów oraz absolwentów uczelni wyższych w aspekcie zakładania/prowadzenia własnej działalności gospodarczej” 
Godz. 11:10 – Kamil Łapacz , Justyna Ratkowska  (PSW w Kwidzyniu) - referat pt. „Determinanty rozwoju MŚP w powiecie kwidzyńskim”


Godz. 11:25 - Maciej Małochleb, Marcin Stanuch (PWSZ w Tarnowie) - referat pt. „Kreacja wartości rynkowej przedsiębiorstw z sektora MŚP funkcjonujących w klastrze przemysłowym” 
Godz. 11:40 – 12:05 – Przerwa kawowa
II sesja referatów przygotowanych przez studentów
Godz. 12:10 - Anna Rysz  (PWSZ w Krośnie) - referat pt. „Kształtowanie satysfakcji zawodowej       w firmie Eba Sp. Z o. o. poprzez czynniki zależne od pracownika – badanie pilotażowe” 
Godz. 12:25 – Patryk Gajda (PWSZ w Tarnowie) - referat pt. „Czy społeczeństwo i instytucje publiczne są przyjazne innowacjom i przedsiębiorcom?” 
Godz. 12:40 - Justyna Barczyk  (UR w Krakowie) - referat pt. „Pozarolnicza działalność gospodarcza rolników- kanibalizm czy symbioza?” 
Godz. 12:55 – Joanna Leń-Mamot (PWSZ w Krośnie) - referat pt. „Analiza wydajności fiskalnej podatku VAT w latach 2012-2017”
Godz. 13:10 – Tomasz Kosman, Małgorzata Wawryka, Robert Żurek, Ireneusz Ziemba - wygłosi Małgorzata Wawryka (PWSZ w Tarnowie) –  referat pt. „Uwarunkowanie rozwoju przedsiębiorczości wśród kobiet w sektorze MŚP"
Godz. 13:25 – Przerwa na obrady komisji
Podsumowanie konferencji oraz wręczenie nagród za najlepsze wystąpienia
Godz. 13:50– 14:00 – Wystąpienie opiekuna SKN Manager,  mgr inż. Barbary Partyńskiej- Brzegowy – podsumowanie konferencji, ogłoszenie wyników i wręczenie nagród.
Godz. 14:05 - Poczęstunek 
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