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1)Na czym polega metoda Spiralnej Stabilizacji Kręgosłupa  i kto jest jej twórcą?
· Metoda spiralnej stabilizacji kręgosłupa jest metodą terapii opartą na aktywnej pracy z łańcuchami mięśniowymi. Jej podstawowym celem jest przywrócenie równowagi w aparacie mięśniowo-więzadłowym , poprawa wzorców postawy i jakości chodu poprzez aktywację spiralnych łańcuchów mięśniowych.. Autorem metody jest czeski lekarz dr Richard Smiśek ( były uczeń i współpracownik  profesora K.Lewita),  który wraz z córkami Kateriną i Zuzanną ( również lekarki), rozwija od ponad 30 lat swoją metodę. Według dra Smiška, większość dolegliwości bólowych kręgosłupa jest związane z zaburzeniami w funkcjonowaniu spiralnych łańcuchów mięśniowych. Dr Smišek wyodrębnił dwa podstawowe mechanizmy pozwalające na prawidłową stabilizację kręgosłupa:

      - pionową stabilizację spoczynkową 

- spiralną stabilizację w ruchu 
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Ryc. 1  Przykłady spiralnych i pionowych łańcuchów mięśniowych 



W sytuacji, w której dochodzi do stabilizacji pionowej w ruchu ( np na skutek dysbalansu mięśniowego), rozpoczynają się procesy przeciążeniowe związane z nadmierną kompresją na poziomie stawów międzykręgowych, co powoduje uruchomienie procesów przeciążeniowych i degeneracyjnych a w konsekwencji – bólu. Nieleczone prowadzą do przewlekłych stanów bólowych układu ruchu, wpływając także negatywnie na funcję narządów wewnętrznych. 

2) Jakie są główne założenia tej metody?



Podstawowym założeniem metody jest aktywacja spiralnych łńcuchów mięśniowych, dzięki którym uzyskujemy trakcję kręgosłupa oraz poprzez stymulację prawidłowego napięcia mięśni uzyskanie prawidłowej stabilizacji kręgosłupa w stanie spoczynku i w ruchu , uzyskanie prawidłowej funkcji mięśni odpowiadających za prawidłowy, zsynchronozowany chód i  bieg oraz przywrócenie prawidłowych krzywizn kręgosłupa i w konsekwencj,  prawidłowej postawy ciała
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Ryc. 2 Przykład działania pionowych i spiralnych łańcuchów mięśniowych w ruchu 

na krążki międzykręgowe. 



Zasadniczym elementem metody jest terapia aktywna, oparta na ćwiczeniach wykonywanych przy wykorzystaniu specjalnych  ekspanderów. Pozwala ona na świadomą i aktywną pracę pacjentów pozwalając leczyć wiele dolegliwości i chorób. Uzupełnieniem metody jest miękka terapia manualna, oparta głównie na specyficznym masażu funkcjonalnym prowadzonym na aparacie mięśniowo-więzadłowym, dzięki której możemy uzyskać normalizację napięcia wybraqnych grup mięśniowych.
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Ryc. 3 Przykłady ćwiczeń metodą spiralnej stabilizacji kręgosłupa

3) Jakie są główne cele, które można osiągnąć stosując SSK?


System SSK jest metodą dzięki której dochodzi do przywrócenia równowagi mięśniowej w obrębie stawów kręgosłupa i stawów obwodowych, przez co wpływa w sposób pośredni na funkcję narządów wewnętrznych. Wykorzystując tą metodę możemy leczyć  okołokręgosłupowe dolegliwości bólowe kręgosłupa, zmiany przeciążeniowe kręgosłupa, możemy wpłynąć na zachamowanie lub spowolnienie procesów degeracyjnych. Metoda może być skutecznym elementem profilaktyki i terapii zaburzeń posturalnych u  dzieci , młodzieży i osób dorosłych, profilaktyki i leczenia bocznych skrzywień kręgosłupa czy zaburzeń związanych z nieprawidłowymi wzorcami ruchowymi chodu. Np u osób przed lub po zabiegu endoprotezoplastyki stawu biodrowego. Może także być   ważnym elementem terapii zaburzeń wzorców ruchowych i  treningu funkcjonalnego u sportowców wyczynowych. 
4) Czy są jakieś obostrzenia jeśli chodzi o grupy pacjentów, które mogą skorzystać z SSK?


Terapia w systemie Spiralnej Stabilizacji Kręgosłupa jest terapią bardzo bezpieczną. Może być stosowana w wielu jednostkach chorobowych i  wśród wielu grup pacjentów. Zarówno u dzieci, osób dorosłych jak i osób w podeszłym wieku! Z drugiej strony ma także zastosowanie w sporcie wyczynowym!. 

5/ Czy metoda spiralnej stabilizacji kręgosłupa jest metodą popularną wśród polskich fizjoterapeutów?


Niestety nie , dlatego, że jest prawie nie znana! a biorąc pod uwagę jej możliwości terapeutyczne i uzyskiwane efekty jest to dla mnie dość niezrozumiałe. Ten stan rzeczy musi ulec zmianie. Warto przytoczyć krótkie porównanie,  na oficjalnej stronie metody zarejestrowanych jest kilkunastu polskich terapeutów metody. W Czechach, na Słowacji,  w Austrii W Niemczech jest ich kilka tysięcy. Warto wspomnieć, że większość niemieckich kas chorych uznaje i refunduje terapię opartą o metodę spiralnej stabilizacji. 


6) Jakie wskazania medyczne kwalifikują pacjenta do skorzystania z tej metody?

Celem zasadniczym metody jest odciążenie kręgosłupa i regeneracja krążków międzykręgowych. Dobre efekty terapeutyczne uzyskuje się w  skoliozach, wadach postawy, płaskostopiu, halluxach, może być stosowana w ćwiczenia dla kobiet w ciąży, wyrównywaniu

patologicznego napięcia mięśniowego, wszelkich odkręgosłupowych dolegliwościach bólowych,  (dyskopatia,rwa kulszowa, zespoły szyjno-barkowe), artrozie stawu biodrowego, terapii przygotowującej do endoprotezoplastyki oraz w leczeniu pooperacyjnym itd. 
7) Na jakie efekty możemy liczyć?

Poprawę ruchomości kręgosłupa, uzyskanie prawidłowej postawy ciała, rozciągnięcie mięśni przykurczonych, odżywienie krążków międzykręgowych, trwałe zniesienie dolegliwości bólowych, odtworzenie prawidłowego chodu i biegu, wzmocnienie osłabionych grup mięśniowych, bardzo skuteczna i mało bolesna przy skoliozach, wyrównanie zaburzonego napięcia mięśniowego,

możliwość pracy z pacjentem, gdy zawiodły inne metody lub są przeciwwskazania do stosowania

innych metod, np. rozstęp mięsni prostych brzucha.
8) Jak można zostać terapeutą metody Spiralnej Stabilizacji Kręgosłupa?
Terapeutą metody można zostać po ukończeniu specjalistycznego szkolenia. Podstawą jest ukończenie 32 godzinnego szkolenia. Umożliwia to już bezpieczną pracę z pacjentami i pozwala uczestniczyć w szkoleniach specjalistycznych np zastosowanie metody spiralnej stabilizacji w skoliozach. 

Szkolenie takie można ukończyć bezpośrednio w siedzibie metody w Pradze, lub korzystać ze szkoleń prowadzonych w Polsce przez certifikowanych instruktorów. 
