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Członkinie SJ SKNP w roku akad. 2020/2021:

Angelika Gieniec – I rok filologii polskiej, studia II stopnia
Agnieszka Grys - I rok filologii polskiej, studia I stopnia
Kinga Kołodziej – III rok filologii polskiej, studia I stopnia
Aleksandra Marcinek – III rok filologii polskiej, studia I stopnia
Paulina Matura - III rok filologii polskiej, studia I stopnia
Wiktoria Nykiel - III rok filologii polskiej, studia I stopnia
Karolina Rosa - I rok filologii polskiej, studia I stopnia
Katarzyna Słowik - I rok filologii polskiej, studia I stopnia
Angelika Świąder – I rok filologii polskiej, studia I stopnia
Spotkania odbywają się  w roku akad. 2020/2021 w MsTeams

Przedmiotem zainteresowań członków Sekcji Językoznawczej SKNP jest funkcjonowanie współczesnego języka polskiego. W roku akademickim 2020/2021 koncentrujemy się na zagadnieniach leksykalnych. Podstawowym sposobem działania Sekcji są spotkania, w czasie których pracujemy nad wybranym projektem

W pierwszym semestrze obecnego roku akademickiego członkowie Sekcji pracują nad stworzeniem zgranego zespołu badawczego, poszukując jednocześnie inspiracji poprzez udział w „Warsztatach pozytywnego słowa metodą Loesje”. Metoda warsztatowa, opracowana przez międzynarodową organizację Loesje i wykorzystywana przez grupę Loesje Polska, pomaga w rozwijaniu indywidualnych umiejętności uczestników poprzez współdziałanie w grupie. Podczas warsztatów bazujących na wiedzy i skojarzeniach słów, chcemy praktykować wyrażanie swoich myśli i opinii, konstruktywne komentowanie rzeczywistości. Efektem finalnym będzie redakcja tekstów na plakaty, czyli krótkich haseł zawierających opinie na temat świata (ironiczne, zabawne, zaskakujące) i niosących pozytywne przesłanie.

Studenci na bieżąco śledzą aktualne badania naukowe z zakresu językoznawstwa. Jeśli  członkowie będą zainteresowani biernym lub czynnym udziałem w sesjach naukowych, organizowane będą wyjazdy (uzależnione od rozwoju sytuacji epidemicznej). 

Sekcja prowadzi również akcje popularyzujące kulturę języka ojczystego, m.in. przygotowuje wydarzenia na Małopolską Noc Naukowców, Dzień Otwarty Uczelni, członkowie Sekcji uczestniczą także w pracach Komisji Gminnego Konkursu Ortograficznego „Mistrz ortografii” organizowanego przez Publiczną Szkołą Podstawową im. Księdza Jana Twardowskiego w Buczu pod patronatem merytorycznym Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Tarnowie oraz patronatem honorowym Burmistrza Brzeska – Tomasza Latochy.

Zapraszamy osoby zainteresowane przyłączeniem się do Sekcji!
